

歌詩達翡翠號『金色波斯灣~阿聯酋·卡達·阿曼』10天

歌詩達翡翠號 *Costa Smeralda* (旗艦遊輪 | 陽台艙) 『金色波斯灣~阿聯酋·卡達·阿曼』10天

杜拜之框 | 阿巴拉水上木船 | 棕櫚島輕軌電車&全新觀景台 | 亞特蘭提斯&七星帆船豪華饗宴
哈里發塔 | 阿布達比總統府&皇宮午宴 | 大清真寺 | 伊斯蘭藝術博物館 | 皇家歌劇院 | 沙漠歷險



★航程停點 & 特色安排...

阿曼·馬斯開特

雖曾被波斯帝國佔領與葡萄牙殖民，但阿拉伯人善用熏香的習慣並未消失。親臨馬特拉露天市集以及卡布斯蘇丹清真寺，並特別安排導覽皇家歌劇院~



卡達·杜哈

名稱來自 Ad-Dawḥa 大樹，卡達的首都，是第一大城市以及經濟文化中心。前往百年歷史瓦吉夫老市場，入內參觀耗資 3 億美元的伊斯蘭藝術博物館~



阿聯酋·沙迦

在這裡既現代化又傳統，整座城市彷彿是妙趣無窮的萬花筒，瀟灑特色氛圍。造訪火車頭市集，並一覽伊斯蘭傳統建築，另安排沙漠吉普車衝沙 + BBQ 之夜~



阿聯酋·阿布達比 在水比石油貴的沙漠·密集綠化以雄厚財力完成·是酋長國中最大的一國。
一覽幾乎無碳的馬斯達爾生態城～



阿聯酋·杜拜 漂浮在波斯灣上的人造奇觀～海上的棕櫚群島～是凝聚著智慧的人造島嶼。
造訪以「連結人類心靈創造未來」為主題的世博城～多道豐富美食饗宴～
安排哈里發塔 124 景觀層，途經時光隧道，看著杜拜進化發展的多媒體秀～
搭乘輕軌電車前往茱美拉棕櫚島，並安排 The View At The Palm 觀景台～





出發日期：12月~3月(週六)

※ 遊輪航程：阿聯酋·杜拜上船/下船(8天7夜)※

★參考航班：阿聯酋航空(EK)

天數	航空公司	航班	起降地	起飛時間	抵達時間	飛行時間
第1天	阿聯酋航空	EK-367	台北/杜拜	23:45	05:40+1	09時55分
第10天	阿聯酋航空	EK-366	杜拜/台北	03:40	15:35	07時55分

※ 正確航班編號及起降時間，將因航空公司排程而調整，實際請以出發前提供之說明會資料為準 ※

Day 1.

台北 TAIPEI / 杜拜 DUBAI

今日收拾起簡單的行囊帶著愉快又興奮的心情來到機場，想想在機上看它個幾部電影，再小睡一會兒~我們將前往阿聯酋不思議~失落的帝國夢幻體驗~漂浮在波斯灣上的人造奇觀~海上的棕櫚群島和世界群島~凝聚著人類智慧與辛勞的人造島嶼「杜拜」，位於阿拉伯聯合酋長國杜拜市海面，建造出的棕櫚群島和世界群島堪稱是人類工程史上的奇觀。

早餐：X	午餐：X	晚餐：X
住宿：機上。		

Day 2.

杜拜 DUBAI (杜拜之框、香料市集、阿巴拉水上木船) - 遊輪碼頭 (歌詩達遊輪-翡翠號)

今日在全船所有人都參加救生演習後，遊輪於鳴笛中緩緩離開碼頭，隨即展開這令人興奮的遊輪之旅。藍色的大海向您敞開了神秘的面紗，今日您可在遊輪上輕鬆地享受各式現代化的遊樂設施、大劇院、夜總會、歌舞廳、酒吧、游泳池、健身房、賭場、兒童樂園、美容院、圖書館、免稅商店街等。舉目所及藍天大海，來到池畔品飲美酒香茶，正是此行的享受，遊輪上並為您精心安排豐富而精采節目，讓您在船上玩得樂不思蜀。

香料市集

市集狹窄的街道中充滿了中東獨特的街頭風情，走在其中隨處是丁香、肉桂、薰香、乾果的味道。

杜拜之框

這幢沒有中間形體，以完全中空、四邊鑲金框架面貌示人的超現實建物「杜拜之框」，就像是框住了杜拜這座阿拉伯古城，美好傳統與新穎現代並蓄的美麗景致。

Abra 水上木船體驗

擺渡至對岸。你可從海上遠距離欣賞杜拜市區，藉著海上之旅，更深認識與欣賞這絢爛多變的城市。

未來博物館 (外觀)

博物館外觀是一個橢圓形空心圓環，建築位於一片綠地之上，綠色土丘代表地球；圓形建築代表人類的力量；建築虛空的部分代表著未知的未來。該建築高出地面 77 公尺，由 1,024 塊獨特的不鏽鋼複合板組成，其外立面裝飾有阿拉伯書法，展示了杜拜統治者謝赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒馬克圖姆殿下所寫的三首詩的引文。

【下車參觀】香料市集、未來博物館 (外觀)。

【門票安排】杜拜之框、阿巴拉水上木船。

【遊輪停泊時間】23:59 離港 (預計於 16:00 辦理登船)。

【行車間距參考】杜拜 - 約 25 分鐘 (20 公里) - 沙迦

【特別叮嚀】今日首次登船後，將由當團專業領隊於適當時間，帶您導覽全船主要設施及相關活動說明，如主要餐廳、豪華賭場、游泳池及渦流水療池、SPA、健身中心、醫療中心、藝術品藝廊及相片沖印館、各項戶外活動設施、各式酒吧及該處白天時相關活動...等，讓您在第一時間即能充分了解！

早餐：機上供應 (另安排五星飯店早餐)	午餐：中式合菜·八菜一湯	晚餐：於遊輪上享用
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda (兩人一室 陽台艙)。		

Day 3.

阿聯酋·阿布達比 ABU DHABI (總統府、皇宮午宴、馬斯達爾生態城、謝赫扎耶德大清真寺)

若把快節奏、繁華的杜拜比擬作上海，阿布達比就像是雍容大度、文化底蘊深厚的北京，來自中國、先後在杜拜與阿布達比的五星級飯店工作的梁麗，如此形容阿拉伯聯合大公國最耀眼的兩座城市。阿布達比濱海區不時可見修剪平整的草坪與成蔭綠樹，在水比石油貴的沙漠國家，密集的綠化便以雄厚財力完成，小至一棵行道樹、大至一座太陽能零碳城，無不展現石油王國的驚人實力。阿拉伯聯合酋長國的七個酋長國中，阿布達比是最大的一個，面積占國土面積的 80%，其中包括大約 200 個島嶼。阿布達比市就坐落在其中一個島嶼上，擁有一切作為一個首都的魅力和激情，儘管阿布達比大部分是沙漠，但阿布達比市是一個綠意濃濃的天堂，寬闊的街道、美麗的公園和視力所及的遠方儘是綠樹。

馬斯達爾生態城

馬斯達爾在阿拉伯語中是「來源」或「起源」的意思，表達人們希望建設幾乎無碳、沒有任何污染的城市願景，在這裡同時在持續研發氣候保護和可再生能源的全新解決方案。與阿布達比 2011 年的平均數字相比，整個馬斯達爾城的能耗降低了 55%，用水量減少 54%，目前竣工的所有建築中使用的能源都完全來自可再生能源，主要由一個 10 兆瓦的太陽能發電站和 1 兆瓦的屋頂太陽能電池板提供。在此區燃油汽機車必須停在城邊，僅有電動車輛能夠進出城市街道。

謝赫扎耶德大清真寺

它是阿拉伯最大、全世界最美之一的清真寺，大廳裡一片光亮潔淨，純白的大理石牆和地板，攀滿彩磁作成的藤蔓雕花，柔和而細緻，透光的玻璃窗扇和門扉，雕琢著伊斯蘭風情的花樣紋飾。

八星酋長皇宮·午餐饗宴

渾身散發著阿拉伯奢靡的貴氣，堪稱是全球最貴也是最奢華、最昂貴酋長宮殿，以 22 頓黃金、30 億元打造的酋長皇宮飯店，舉目皆是金碧輝煌，古典優雅阿拉伯皇宮式建築，設有 114 座裝飾圓頂和 1,001 件水晶吊燈，無處不彰顯著其富麗堂皇的裝飾風格。午餐提供中東風味、歐洲、亞洲等多國美食自助餐。

總統府

占地 150 公頃，共耗時 63 個月建成。總統府的建築風格與謝赫紮耶德大清真寺有許多相似之處，採用了在 16~18 世紀非常盛行的莫臥兒王朝建築風格，尖拱門、大圓穹頂等等，都是伊斯蘭教建築的簡樸和印度教建築的繁華的巧妙融合。國家宮殿是阿布扎比天際線的一道標誌性風景，以精巧絕倫的設計致敬阿拉伯文化遺產和藝術傳統。

文化廣場&海洋購物中心 (市區遊覽)

您可看到高達 48 層樓的世界貿易中心，以及建築風格奇特聞名的電信大廈，和文化廣場上，以大砲、

老城堡、阿拉伯壺、香水、香爐及菜罩為造型，是阿布達比的著名地標。而「海洋購物中心 Marina Mall」，不像杜拜購物中心的奢華無極限，此區氛圍感覺較生活化。

【岸上景點】馬斯達爾生態城、酋長皇宮飯店、文化廣場、Marina 海洋購物中心。

【門票安排】阿布達比大清真寺、總統府。

【遊輪停泊時間】09:00 抵港 | 23:59 離港 (敬請於表定離港時間前 1 小時返回船上)。

早餐：於遊輪上享用	午餐：八星酋長皇宮飯店 海陸豪華自助饗宴	晚餐：於遊輪上享用
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda (兩人一室 陽台艙)。		

Day 4.

卡達 QATAR · 杜哈 DOHA (珍珠島、瓦吉夫老市場、伊斯蘭藝術博物館)

杜哈在 1825 年地區名為「Al-Bidda」，這個名稱是在 1765 年的卡斯滕 Carsten Niebhur 一張不準確地圖上首次以英語拼法出現。現在通稱的「Doha」來自於阿拉伯語的 Ad-Dawḥa (意為「大樹」)，這棵樹可能是在卡達半島東部海岸的一個原始的漁村；位於波斯灣畔的著名港口，是卡達的首都，是第一大城市以及全國經濟、交通和文化中心。

珍珠島

因為從上向下俯瞰，延伸而出的小島形狀像顆珍珠故而得名。珍珠島的靈感來自杜拜，別致的造型跟棕櫚島一樣。據說，珍珠島造價 90 億美元，是人工填海而成。珍珠島其實是個大型豪華住宅區，裡面的房子應該是杜哈最貴的。

瓦吉夫老市場

看夠了石油國家的紙醉金迷？在這裡人們交替使用英語與阿拉伯語，水煙攤子面對著西餐廳；繁華與滄桑不斷碰撞與磨合，百年歷史，全都在這一條條的巷弄之中。古味十足的市集建築群，是由大量石材、木頭建成，市集內販售大量香料、香水、食品、日用品與手工藝品，自古即是當地民眾生活與購物中心。交易物品不只這些，若依主題劃分，還有鳥市集、獵鷹市集，甚至有一片地規劃為馬廠、馬廄。

伊斯蘭藝術博物館

耗資 3 億美元，由華裔建築大師貝聿銘設計的伊斯蘭藝術博物館，聳立在波斯灣上填海而成的人工島嶼，潔白的外牆，搭配幾何線條融合拱門、拱頂交疊而成的伊斯蘭特色建築，加上來自三大洲，橫跨 7 至 19 世紀的豐富館藏與文物，讓它成為杜哈文化新地標。無敵海景配以挑高五層樓玻璃帷幕，站在中庭別忘了向上仰望；視線越過重重幾何構圖，屋頂的開口狀似穹頂，頂中有一天眼，若於白天造訪，能看見陽光灑落，傾瀉在旅人身上。

【岸上景點】珍珠島、瓦奇夫老市集。

【門票安排】伊斯蘭藝術博物館。

【遊輪停泊時間】14:00 抵港 | 22:00 離港 (敬請於表定離港時間前 1 小時返回船上)。

早餐：於遊輪上享用	午餐：於遊輪上享用	晚餐：於遊輪上享用
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda (兩人一室 陽台艙)。		

Day 5.

海上巡航 AT SEA (悠閒時光~豪華饗宴)

波斯灣是阿拉伯海西北伸入亞洲大陸的一個海灣，位於伊朗高原和阿拉伯半島之間，西北起阿拉伯河口，東南至霍爾木茲海峽，平均水深約 40 公尺，最大深度到 104 公尺。阿拉伯人稱這一地區為阿拉伯灣，但按亞洲地理學的國際性外海命名規則，已用阿拉伯命名了一個巨大海域（阿拉伯海其實是個大灣），因此採用波斯（伊朗古稱）之名命名該海灣。今日航行於海上，遊輪上歡樂氣氛總是讓人情不自禁地參與各項豐富活動，在飽覽美麗景致之餘，還可前往甲板上的原木跑道慢跑、散步，迎接晨曦，來個日光浴，也可前往健身房、水療養顏美容中心、按摩池，好好舒鬆筋骨。建議您可參閱『每日活動表』，選擇喜歡的活動參加或盡情享受精緻美饌、下午茶或前往酒吧喝杯飲料，聽聽音樂、聊聊天，也可逛逛精品名店享受海上購物樂趣，或前往體驗海上賭場小賭一下或參加有趣的賓果遊戲等，千萬不可錯失參與遊輪上各項免費活動或設施的機會，入夜後別忘了前往『歌詩達豪華劇院』欣賞精彩的歌舞表演，精采豐富的海上假期，絕對讓您不虛此行！其實遊輪本身就是一個旅遊景點！

【遊輪停泊時間】全日航行於海上。

【特別叮嚀】請優先參照今日的『中文活動表』，來計畫您半日海上的精彩生活！

早餐：於遊輪上享用	午餐：於遊輪上享用	晚餐：於遊輪上享用
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda (兩人一室 陽台艙)。		

Day 6.

阿曼王國 OMAN·馬斯開特 MUSCAT(皇家歌劇院、馬特拉露天市集、卡布斯蘇丹大清真寺)

阿曼王國的前身為西元前三世紀的 Magan 帝國，當時便以產銅以及乳香 Frankincense 著稱，雖然曾被波斯帝國佔領與葡萄牙殖民，但阿拉伯人善用熏香的生活習慣在此地從未消失。乳香樹的外表並不起眼，樹身矮小、枝桠扭曲、葉子小而皺，但從樹上蒐集的樹脂，也就是乳香，卻是造物者賜給阿曼的珍貴禮物。今日將帶您前往位於阿曼的首都「馬斯開特」。馬斯喀特歷來就是經銷香料的地方，因而它最早的名稱為“米斯卡”，意為“香料之地”。

皇家歌劇院

特別安排入內並有導覽人員講解，皇家歌劇院是波斯灣的第一座典型的阿拉伯建築歌劇院，整個劇場同時可以容納 1,100 人，歷時十年建成，它位於 Shati Al-Qurm 商業區，是阿曼藝術和文化的中心。

馬特拉露天市集

販售著許多新鮮的漁貨、蔬果、日常用品，更有各式香料、沒藥薰香、彎刀、神燈、水煙壺、波斯地毯、穆斯林傳統小帽、肚皮舞孃服、黃金、銀飾、椰棗，應有盡有。在香水王國阿曼中，此市集亦為販售香水最主要的區域，可讓旅人滿足對天方夜譚的幻想，亦可悠閒坐在碼頭邊的咖啡店，品嚐中東薄荷茶或道地的阿拉伯咖啡，享受難得的悠閒時光。

卡布斯蘇丹大清真寺

是馬斯開特最具代表性的建築，是世界上第三大的清真寺，它不是古蹟，卻屬於近年來，阿拉伯半島地區一連串建築競逐的其中一環，阿曼王國不以高樓或現代建築取勝，而是表現在他們的信仰上。建築工程共耗時六年零四個月，祈禱大廳為方形，中央圓頂高度為 50 公尺，圓頂和主尖塔以及四個側翼尖塔是清真寺的主要特徵。祈禱大廳可容納超過 6,500 人，而女性禱告室可容納 750 人，而內部庭院和通道有額外的空間，總體可達 20,000 人。

阿蘭姆皇宮區(外觀)

周圍兩座中古世紀存留的葡萄牙式老古堡壘，分別是 Jelali 和 Merani 護衛著海灣與首都，國王蘇丹

Qaboos 的皇宮、行政區及使館都在此區。皇宮建於 1972 年。由於建築特殊且金碧輝煌，相當吸引人，可在莊嚴氣派的阿拉伯式宮殿前攝影留念，周圍植滿鮮花，由於在沙漠中孕育花的水源相當昂貴，由此益顯皇室尊貴。

【岸上景點】馬特拉露天市集、卡布斯蘇丹大清真寺、阿蘭姆皇宮區（外觀）。

【門票安排】皇家歌劇院（入內導覽）。

【遊輪停泊時間】07:00 抵港 | 17:00 離港（敬請於表定離港時間前 1 小時返回船上）。

早餐：於遊輪上享用	午餐：五星飯店自助料理	晚餐：於遊輪上享用
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda（兩人一室 陽台艙）。		

Day 7.

阿聯酋·杜拜 DUBAI - 沙迦 SHARJAH(特色大宅、火車頭市集、沙漠衝沙歷險 + BBQ之夜)

午後前往純白色的酋長國~沙迦，在這裡既現代化又傳統，既時尚又古樸，整座城市彷彿是妙趣無窮的萬花筒，瀟灑奇異鮮明又別具特色的氛圍，展現著獨有魅力。

特色大宅

阿拉伯伊斯蘭的傳統建築物，原是 19 世紀著名珍珠商人 Obaid Al Naboodah 的府邸，現已改建為沙迦市遺產博物館，以其精妙設計、創意美學和巨大規模而名聞遐邇。Obaid 通過與非洲、法國，特別是印度等地開展珍珠交易而發家致富，其見識和豪氣讓他修築出了沙迦建築藝術和海灣豪宅的獨特典範。

法素爾清真寺（外觀）

為回教伊斯蘭建築的代表作，雪白的壁面與聳直的宣禮塔，加上廣闊的佔地面積，讓整棟建築物呈現華麗又不失莊嚴的氛圍，以宛如沙漠般的米杏色做為整體基調，造型方正地座落在沙迦市區中，烘托出清真寺宏大、且略帶神祕的氣質。

可蘭經紀念碑文化廣場

處於圓環中央，周圍建築多是當地政府機關，在廣場花園中，有個巨型書頁翻開的可蘭經紀念碑雕塑，是為了紀念阿拉伯聯合大公國的 7 個酋長國，在建國時簽署聯合協議而建造。

藍色市集（火車頭市集）

位處商業區中心，周邊高樓林立，市集由兩座傳統的阿拉伯式建築構成，中間有著通廊連接兩邊區域，就像是英文字母「H」，屋頂以藍色為主色調的長型圓拱所建成，是沙加最大的觀光市集，另外又因整體外觀狀似火車頭，故有別稱為「火車頭市集」，室內空間寬敞明亮，一樓有許多金飾店，另外還有古玩、絲綢、服裝、骨董、波斯地毯、沙龍、絲巾、圍巾、陶瓷器皿、和手工藝品...等種類繁多。而二樓則是販賣絲綢、燈飾、古董、藝術品等各類的商品。

沙漠吉普車衝沙歷險 + 沙漠 BBQ 之夜

我們將在專業四輪驅動吉普車隊的帶領下，在金黃色的沙丘上下馳騁的極大樂趣和刺激，當天色已近黃昏，向遠處望去，太陽正在徐徐下落，落日的餘暉是那樣的迷人，把無垠的沙漠烘托得更加不可思議。隨著日落美麗的夜晚也降臨，安排前往貝都因營地，這是一塊寧靜之地，純正阿拉伯風情，伴隨滿天星斗，正宗的阿拉伯燒烤讓您品嚐多種新鮮的烤肉和沙拉，同時還有美艷的肚皮舞孃表演，傳統樂音中，彷彿您就是一千零一夜故事的男女主角。

【岸上景點】法素爾清真寺（外觀）、可蘭經紀念碑文化廣場、藍色市集（火車頭市集）、貝都因營地。

【門票安排】特色大宅、沙漠吉普車衝沙歷險。

【遊輪停泊時間】13:00 抵港（停港過夜）。

早餐：於遊輪上享用	午餐：於遊輪上享用	晚餐：沙漠星空 BBQ + 肚皮舞
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda (兩人一室 陽台艙)。		

Day 8.

阿聯酋·杜拜 DUBAI (杜拜世博城、棕櫚島輕軌電車&觀景台、亞特蘭提斯豪華自助料理)

今日將前往漂浮在波斯灣上的棕櫚島，它是凝聚著人類智慧與辛勞的人造島嶼。位於阿拉伯聯合酋長國杜拜市海面的棕櫚群島堪稱是人類工程史上的奇觀；也是阿聯酋人自豪地稱之為世界第八大奇蹟。

杜拜世博城

由 2013 年在巴黎獲得主辦權，杜拜是世界博覽會首個來自中東國家的主辦城市，以「連結人類心靈創造未來」為主題，展現了與人類和地球息息相關的 3 大課題~未來性、流動性和可持續發展性。此區佔地高達 438 公頃，投資達 66 億美元，其中最令人歎為觀止的，絕對是人工瀑布莫屬，在 Al Wasl 廣場中心附近，聳立四個大型石牆連觀景台，繞成一個瀑布水舞廣場，以 153 條舞動的水波跟隨音樂節奏，水以波浪形式以從石牆頂部傾瀉下來，並以不同嶄新方式突破我們對瀑布和噴泉想像，如把瀑布變化一幅沙畫，又或一幅會動的水墨畫。

茱美拉棕櫚島 (輕軌電車)

安排搭乘輕軌電車 Monorail，全方位觀賞有世界上最大的人工島。而亞特蘭提斯飯店耗資 15 億美金，以傳說中失落的海底古城亞特蘭提斯為藍本打造，座落在朱美拉棕櫚島外環中央最重要的頂端位子，象徵它無法取代的皇冠地位。

The View At The Palm 觀景台

位於 The Palm Tower 第 52 層 240 公尺高處，可 360 度一覽人工棕櫚島全景和阿拉伯灣美景，以及杜拜城市天際線各大地標性建築。而在你進入觀景台欣賞美景前，透過穿越水族箱隧道與觀賞建構介紹影片與歷史導覽，將讓你對這個號稱世界第八大人造奇蹟的人工棕櫚島有更多的認識。

亞特蘭提斯飯店·豪華自助料理

以大膽的當代藝術呈現，提供阿拉伯、印度、歐洲、亞洲等多國美食自助餐：印度薄餅、馬來西亞 Laksa 串燒烤肉、港式小點，驚艷視覺與味覺的日式料理..另外還有多樣甜點，每一口都是驚奇!充滿異國風味的多國的特色料理，寬敞的用餐環境，處處展現精緻的品味，請放慢腳步享受愜意用餐時光。

【下車參觀】杜拜世博城、茱美拉棕櫚島、亞特蘭提斯飯店。

【門票安排】棕櫚島輕軌電車、The View At The Palm 觀景台。

【遊輪停泊時間】停港過夜。

【特別叮嚀】今日請記得參加，由專業領隊為各位貴賓準備的離船前說明會。

早餐：於遊輪上享用	午餐：亞特蘭提斯飯店 豪華自助料理	晚餐：於遊輪上享用
住宿：歌詩達遊輪·翡翠號 Costa Smeralda (兩人一室 陽台艙)。		

Day 9.

杜拜DUBAI (杜拜購物中心、七星帆船飯店午宴、音樂噴泉水舞Show、哈里發塔 124 景觀層)

杜拜是現代化國際大城，阿聯酋人口最多的城市，中東區最富裕的城市，是經濟和金融中心，被稱為中東北非地區的貿易之都。

杜拜購物中心

堪稱是中東規模最大，風格迥異的現代化購物中心，每家導覽地圖上都標示有上百間珠寶飾品店、化妝

品店、時裝店、古董店和藝術品店。產品獨特，琳琅滿目，值得遊客用淘寶的心情去慢慢搜尋。

音樂噴泉水舞 Show

這座壯觀的噴泉，比拉斯維加斯 Bellagio 酒店音樂噴泉還要大四分之一，噴泉的長度相當於兩個足球場，每次的噴水量高達 22,000 加侖，高度更可達 140 公尺，噴泉還裝有六千多盞彩燈以及音響設備，隨著美妙的音樂變幻出一千種造型。

哈里發塔 124 景觀層

塔高為 828 公尺，總樓層數 169 層樓，比台北 101 高了 320 公尺，是目前世界第一高塔。經過長長的時光隧道，看著杜拜進化發展的多媒體秀，看著哈里發塔如何從無到有的過程。登塔電梯速度非常的快，只要一分鐘馬上到達位於第 124 層樓的景觀台 AT THE TOP。

七星帆船飯店·美食饗宴

擁獨特的外觀如同一張鼓滿了風的帆，乘風破浪航行在阿拉伯的海灣中，七星帆船之美，是財富、奢華、創造力、自然美景、科技...等諸多元素的完美結晶，事實的確如此，在海洋與沙漠的交相輝映下，憑空而出海市蜃樓般的景致如夢如幻，夢想當真無極限，世界上惟一的七星級飯店，建在離海岸線 280 公尺處的人工島 Jumeirah Beach Resort Island 上，揉合了最新的建築及工程科技，造色造迷人的景致及造型，使它看上去仿佛和天空融為一體。

Armani 亞曼尼精品酒店·豪華自助饗宴

當時尚遇見奢華，如何引領潮流、代表品味。作為全球第一家的 Armani 酒店，貫徹着 Stay with Armani 的設計概念，在 Giorgio Armani 的監督下，你會發現不論 酒店的地板或牆壁，都有濃烈的 Armani 簡約奢華風格，並把 Armani 的美學文化及義大利人 的熱情好客之道跟客人分享。

【岸上景點】杜拜購物中心、音樂噴泉水舞 Show、七星帆船飯店。

【門票安排】哈里發塔 124 景觀層。

【遊輪停泊時間】預計於 09:00 離船。

早餐：於遊輪上享用	午餐：七星帆船飯店 自助美食饗宴	晚餐：Armani 亞曼尼精品酒店 豪華自助饗宴
住宿：機上。		

Day 10.

杜拜DUBAI / 台北TAIPEI

航班將飛越國際換日線，夜宿於機上。您可在機上享受空服員的熱情款待，或是觀賞精采的電影，更可以呼呼大睡，直到回到溫暖的家。旅途中有太多的感動與回憶，這樣一次的自我放逐，將使您感受到前所未有的經歷，彷彿整年的辛勞都在這異鄉的街頭得到無限的慰藉，記得~再忙也要去旅行喔！

【本公司保有因航空班次及外站接洽端之更動而調整行程順序內容之權利】

【行程表所列之參考菜單，會因季節、時令或不可抗力之因素，而有所調整菜單之權力】

【各住宿飯店及參考航班等，皆以本公司行前說明會資料為主】



★在海上邂逅純正義式浪漫...

獨具傳統義大利風情品牌，是歐洲及亞洲備受矚目首屈一指的遊輪公司，致力推動海上度假旅遊，更提供純義式的優質服務、美食、娛樂及高質感的藝術感官體驗，將義大利的待客之道和藝術風格引薦給全世界的旅客，航程造訪各具文化、浪漫、可愛等不同風情與故事的大城小鎮。

歌詩達遊輪-翡翠號 Costa Smeralda

噸位數：182,700 噸
 下水服務：2019 年 11 月
 甲板樓層：19 層
 船長度：337 公尺
 船寬度：43 公尺
 船高度：66 公尺
 總艙房數：2,612 間
 載客上限：5,224 人
 服務人員：1,678 位
 承造商：芬蘭 Meyer Turku 造船廠
 船籍：義大利 / 熱那亞
 動力：22.5 節 (液化天然氣 · 雙燃料混合動力)

其名源自撒丁島東北部沿海地區的翡翠灣，這座島被譽為歐洲的世外桃源，美麗的風光深受歐洲皇室與國際巨星青睞，新船的命名可說是與地中海最美麗的地方之一致敬。

在這座飄浮的渡假地，以完全創新的服務給人耳目一新的旅遊景觀！五座室內外泳池，八座按摩健身池，可移動式泳池玻璃穹頂，讓你仿佛與海天融為一體，泳池邊超大螢幕，將帶給你獨特的視覺衝擊。

還有各式各樣的健身器材、三溫暖、蒸氣室等設施，豐富而充實的美容健身課程。水療區則分佈在多個樓層，設有健身房、水療中心、海水療養室、護理室、桑拿室、蒸氣室、日光浴室。

安全

- ※ 每間艙房以及主要公眾區域，均提供足夠救生衣 (含孩童 & 特殊需求者)。
- ※ 各航次均於啟航前實施有效之救生演練，並於過程中嚴格指導疏散地點、流程等注意事項。
- ※ 新式救生艇 / 接駁船 / 救援船 (全體組員 PCR 檢測、全船出入體溫檢測，並強化環境衛生措施)。

餐飲娛樂

無論義大利美食或各地特色饗宴，甚或素食貴賓，都能了解並滿足你的需要，遊輪上設有主餐廳，自助式餐廳，由早、午餐乃至午茶、夜點，可隨時隨地、隨心所欲的滿足個人的胃。
 華麗的大劇院以及 4D 電影院，是享受聽覺和視覺的最佳場所，純淨的音質完美得令人屏息，精采的表演令人目不轉睛。賭場 CASINO 吃角子老虎、21 點、百家樂、各式各樣的娛樂設施，任由你一試手氣；各式酒吧無論白天或夜晚，三五好友或親蜜夥伴，聆賞音樂、小酌交流，或是到七彩燈光舞池共舞，伴隨地中海閃耀星光~遊輪的夜，絕對精彩可期。

★遊輪旅行~甜蜜無負擔...

海陸通吃·真感受	經典海域航線...並可選購精彩的景區遊覽觀光行程~
睡夢中·持續移動	省去舟車勞頓及搭乘飛機往返之不必要的廢時...港口至景點快速到達。
旅遊·應有的真諦	完整享擁自主式悠閒...無須每日更動行李，讓身心靈~真實感受旅遊。 關上房門...就如同回到了家一般地自在，精選電影及各國節目或賽事

走出房間...玩樂隨即擁有~賭場、劇院、現場演唱、各式精彩活動!

★**金色派對**·**義式狂歡氛圍**...

從古典到摩登，一同感受這場義式遊樂園！穿戴華服及面具，在碧海藍天之中盡情舞動~



★**豐富味蕾**多重饗宴...

準備了來自世界各地的美味，滿足來自不同城市的口味~

精選食材及多重可供選擇的飲品，每日設計不同菜式，涵蓋了經典的義式佳餚及他國料理。



★無限娛樂·精彩華麗表演...

在船上的每一個夜晚，絕對沒有機會讓你說無聊~

精心呈獻義大利之夜、金色或白色之夜和樂團演奏等活動，體驗異國風情並維持社交距離。



★無拘無束的遊輪旅行...

幸福的瞬間~永恆的回憶~當旅行遇上遊輪，多元的特色餐飲&娛樂活動及豪華硬體設施！
從健身中心、運動球場、環船漫步甲板...到賭場及購物區、SPA 水療、俱樂部及夜總會...!



★加強防疫 & 安全協議...

歌詩達遊輪將嚴格執行健康與安全防疫措施，除了登船前須提交健康申明書，分流式上下船及各點各區體溫監測，並搭配數位智慧安全性的 COSTAAPP，以無接觸 QR CODE 作業為主。公共空間將透過嶄新消毒程序，而艙房通過新型過濾器，系統將有效從外部導入新鮮空氣~

為您而設的歌詩達安全協議

> 我們的健康和安​​全團隊由一群獨立科學專家率領工作，盡力使您能擁有一個安心、安全又令人難忘的郵輪假期體驗。這是歌詩達安全協議：協議去保障您的健康，以及包含了新的操作程序，因應COVID-19疫情需要，為符合國家和國際衛生標準而作出的應對。



★同行夥伴 ~ 不再設限...

甜蜜 · 共遊	與愛人手牽手漫步甲板欣賞日出或夕陽，在星空下許下彼此一生一世的承諾...
好友 · 眾遊	遊輪上不分晝夜地熱鬧著，從白天到晚上與三五好友一同參與多樣性的活動...
親子 · 同遊	在充滿歡樂氛圍的遊輪上，共享天倫之樂，也可將孩童帶往青少年專屬中心...
銀髮 · 漫遊	遊輪集結了飯店、餐飲、各項活動及設施於一身，最適合銀髮族群悠閒慢遊...





艙房圖示參考 (本行程使用陽台艙):

內艙 / Interior (約 4 坪，精心配備各類精美高檔設施，為您帶來舒適的住宿享受)



陽台艙 / Balcony (約 5 坪，寬敞舒適精美奢華，內部設施一應俱全，並設有私人陽台)



套房 / Suite (約 10 坪，寬敞舒適的陽台和獨立起居空間，浴室配有淋浴設備和浴缸)





參團需知：

◎成團人數

本行程為 16 人成團 (全程指派專業領隊隨行)。

◎費用包含

- 1.行程中所列之來回經濟艙機票、稅金、保險、交通 (獨立巴士不合車)、景點門票及住宿。
- 2.阿拉伯聯合大公國簽證費用。
- 3.遊輪艙房為 (兩人一室) **陽台艙**，如需換購其他房型 (內艙或套房...等)，請洽承辦人員。
- 4.為每位旅客投保履約責任險 500 萬元 | 醫療 20 萬元。

◎費用未含

- 1.全程司機、領隊 (導遊) 之服務小費，每天建議 US \$ 12 / 每人 (建議共 US \$ 120 起)。
- 2.遊輪服務費，每晚 EU \$ 11 起 / 每人 (七晚共 EU \$ 77 起)，將列於遊輪船帳項目內。
- 3.進出飯店之行李搬運費用。

◎貼心加贈

- 1.上網 SIM 卡 (每位乙張)，為一次性使用之 10GB4G ~ 5G/LTE 數據。
- 2.提供導覽耳機 (每位乙台)，旅遊期間敬請妥善保管。
- 3.為每位旅客準備行李綁帶 (每位乙只)，將與行前說明資料提供時附上。

◎住宿需知

- 1.遊輪艙房以兩人一室為準，多為兩小床 (亦可需求合併為一床)。
如需三人一室或四人一室請另洽 (第三人及第四人為上鋪床位)。
- 2.若需指定單人入住，請於報名時主動告知承辦人員，並依照房型另補單人房價差。
- 3.各點飯店以兩人一室為準，歐洲多數飯店無法需求加床。

◎餐飲需知

- 1.所安排之西式料理為三道式含茶水，而中式合菜為七菜一湯含茶水。
- 2.特殊餐食需求者，如素食或機上兒童餐者，煩請在報名時即告知承辦人員 (最遲於出發前 21 天)，以利為您妥當處理。
- 3.各地風俗民情不同，外地的素食習慣大多是可食用蔥、薑、蒜、蛋、奶甚至是魚...等，中式合菜餐廳大多以蔬菜、豆腐等食材為主要料理；而他式餐廳 (日式或西式) 則以麵類為主，無法像在台灣如此豐富多變，故建議有素食需求之貴賓，可另自行準備常用罐頭或泡麵，以備不時之需。

◎遊輪需知

- 1.凡參加國際遊輪旅遊商品者，必須簽訂郵輪國外旅遊定型化契約，甲乙雙方關於本旅遊之權利義務，依契約條款之約定定之。
- 2.經甲、乙雙方同意 (或連同乙方副署)，定型化契約之附件二、三、四，統整為一份附件並詳列內容。
- 3.遊輪行程之訂位變更、取消及罰則：
 - 甲方繳付訂金予乙方確認其訂位後，若欲取消其遊輪行程，依以下規定收取取消費用：
 - (1) 甲方於出發前 90 天以上取消者，乙方將沒收甲方訂金為取消費用。
 - (2) 甲方於出發前 89 天 ~ 60 天以上取消者，乙方將沒收甲方全額團費之 20 % 為取消費用。
 - (3) 甲方於出發前 59 天 ~ 30 天以上取消者，乙方將沒收甲方全額團費之 50 % 為取消費用。
 - (4) 甲方於出發前 29 天 ~ 15 天以上取消者，乙方將沒收甲方全額團費之 75 % 為取消費用。
 - (5) 甲方於出發前 14 天 (含) 取消者，乙方將沒收甲方全額團費為取消費用。
 - * * 若艙房類別特殊 (如特定促銷活動)，或航程為世界環球航線，相關規定依照船公司公告為主。
 - 第三至四人 (指定同房之第三至四位) 訂金支付比照 (二人一室) 規定，若屬後期加入者，請於出發前 90 天需求，確認訂房後，其第三至四人之訂房變更、取消罰則，則依以上規定辦理之。
 - 甲方若已訂位欲變更或取消，應以書面標示日期、內容，正式通知乙方，方為有效，以電話或口頭告知者無效。若遇例假日，應提前通知乙方作業，以符合國際遊輪公司日期計算之規定。
4. 甲方需於繳付訂金時，提供乙方正確艙房名單 (有效清晰之護照影本或電子檔) 及分房。
5. 每位乘客需強制性保險費用美金 20 元 (費用已包含)。
6. 遊輪公司基於環境之不可抗力因素或基於旅客安全考量，可於未事先通知的情況下，對行程中登船、抵港 / 離港時間及停泊港口，做出必要的變更。若有上述的情況發生，遊輪公司及乙方不負責

何退款和賠償責任。

7. 甲方如有岸上觀光行程不參加者 (包含延遲上岸及未上岸)，視為自動放棄，恕無法退費。為顧及旅客人身安全與相關問題，岸上觀光行程中如因個人因素離隊者，應對個人的行為負責。而未參加之行程 (含車費、餐飲、門票、小費等相關費用)，則視為自動放棄，不得要求乙方退費或補償。

◎ **其他事項**

1. 懷孕 (Pregnancy) 如有在行程結束前即進入第 2 4 週懷孕期之孕婦，恕無法接受其登船。
2. 六個月以下之兒童，不得搭乘阿拉斯加、澳洲、紐西蘭、加拿大、新英格蘭、加勒比海、墨西哥、歐洲以及巴拿馬運河之遊輪。未滿一歲之兒童，不得搭乘非洲、亞洲、南極洲、印度、南太平洋、大溪地、夏威夷、南美洲、以及橫越大西洋及太平洋之遊輪。任何 21 歲以下的乘客均必須有一位 21 歲以上之成年人同行。
3. 為考量整體旅遊安全，並顧及同行其它旅客之旅遊權益，年滿 70 歲或行動不便之貴賓，請事先告知，且需有能夠協助“自力參與旅遊中各項活動”之親友陪同參團，如有不便敬請見諒。
4. 旅途中若因不可抗力或不可歸責於旅行業之因素(如塞車、航空公司航班變更、遊輪停靠碼頭調整... 等)，造成部份景區影響，在行程參觀內容不減之原則下，本公司得依實際情形酌情調整。
5. 其他未載明之注意事項，均依照歌詩達遊輪 (歌詩達郵輪船務有限公司) 及乙方公告之。